Mockosckutt I'ocynapcrBennnitt Yuusepcurer um. M.B. JlomonocoBa

,HOIIOJIHHTGJIBHOG BCTYIIUTEJIbHOEC UCNBITAHUE N0 MaTeMaTHKe

utoan 2011 200a

BAPUAHT 114,

z? —1,75
1. Boruncinte 3HaueHne HbyHKIUU ————— B TOUYKE T =
xr

+5

ol

2. Pemmue ypasuenue (sinz — cosz)? = 2,

3. Pemmure ypaBHeHUE

logs(2z -+ 1) = logy(4 + 3z).

4. Pemure HEpaBEHCTBO

vV1=-3z-1

— ],
Vv2+az-—1

5. Meguannt PE u QF Tpeyronbuuka PQR nepecexatores B Touke S. Haiinu-
Te JumHy orpeska PQ), ecmu SR = 2 u ussecTHo, uTo BoXpyr YeTBIPEXYTOJLHUKA
SERF MOXHO OHUCATh OKPYKHOCTb.

6. Hatinure nanGosburee u3 snavennit GpyHkuuu

10°
255-1 1 107 + 4=+1°

7. B xy6e ¢ pebpom 1 pacromnoxenst gpe chepb! pasimIHbIX paxuycos. [Tepsas
KaCaeTcs IIOCKOCTH OCHOBAHUA U JIBYX COCE/HUX GOKOBBIX rpareit ky6a. Bropas
cdepa KacaeTca AByX Apyrux GOKOBBIX rpanelf Ky6a, rpanu xy6a, mapaJineanHo
OCHOBAHHMIO, U NEPBOTo mapa. YeMy paBHa cymMMa paamycos ccep?

8. Pemrure cucremMy HepaBeHCTB

522 — 27y + 9y < 1,
3z — by < -2.
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Mockosckuit TocyaapcTBeHHbII Y HIBEPCUTET HM. M.B. JlomonoCOBa

,U,OIIOJIHHTCJII:HOG BCTYIINTENBLHOE HCIBITaHNIE IO MaTEMaTHKE

uroav 2011 20da

BAPUAHT 111.

(S8

1
1. Boruucnure 3HadeHHe QyHKIHH z? — 0,625 — 3 B TOUKE ¥ =

9. Penmre ypasrenue (sinz + cosz)? = 1.

3. Pemnre ypaBHEHHE

log,(3z — 4) = logy(2 — 7).

4. Pemnre HepaBEHCTBO

Vbr+3—1

X > 1.
V3zr+2-1

5. Menuanet AL u BM TpeyronbHUKA ABC rnepecekatorcs B Touxe K. Hati-
zuTe auny orpeska CK, ecu AB = /3 1 u3BecTHO, YTO BOKDYT YeTHIPEXYyTOJb-
mauka K LCM MOXHO OIMCATH OKPY?KHOCTE.

6. Hatinure HauboJibinee U3 3HaYeHn) (PyHKIUH
g$
4= — 6% + 9°

1 TOYKY T, B KOTOpO# 9TO 3HadeHUe NOCTHTaeTCs.

7. B 3akpuIToii KOpoOKe, nmeromelt popmy Kyba CO CTOPOHOM 5, JIeKaT JBa
mapa. Paguyc nepsoro U3 HUX paBeH 2. DtoT map KacaeTca NIOCKOCTH OCHOBAHUA
u JByX coceqHux GOKOBBIX rpaHeit Ky6a. Bropoii map xacaercs JByX ApyTHX 60-
KOBBIX IrpaHell Kyba, IIIOCKOCTH OCHOBaHMsI H TIepBOro mapa. YeMy pasen paguyc
BTOpOrO Imapa?

8. Pemure cucreMy HEPABEHCTB

252 + 4y + 1192 < 1,
. 4 + Ty > 3.



Mocxkosckuit locynapersennnit Yuusepcurer um. M.B. Jlomonocosa

,B;OI'IOJIHHTGJIBHOG BCTYNIUTEJIBHOE HCHIBITAHYE IO MaTEeMAaTHKE

uroav 2011 200a

BAPUAHT 112.

-5

z—0,2

1. Brruncaure 3nauenue GyHKIHI B TOUKE T =

o

2. Pemure ypasaenue (sinz + cosz)? = 2.
3. Pemmnre ypaBHenue

logs(5 — 2z) = logy(5 + ).

4. Pemnte HEpaBEHCTBO

Vi—z-—1 <1
VvV2+4+3z-1

5. Memuanst AP u BQ tpeyronsuuxa ABC nepecekaiorcs B Touke D. Hait-
qure anuHy orpeska AB, ecim CD = /12 u M3BECTHO, YTO BOKDYT YeTHIPEX-
yromshuka PCQD MOXHO ONHCATH OKPYKHOCTb.

6. Hatigute Haubonbinee u3 3HavweHUH d)ynxmm

6%
g+l 4 67 4- 4%-1

H TOYKY &, B KOTOPO# 9TO 3HAUYEHHE JOCTUrAETC.

7. Buytpu xy6a ¢ pebpom 3 pacnionozxkensr gse cdepnl. [Ilepsas kacaercs mioc-
KOCTHM OCHOBaHUS M JBYX CoCeiHmX GokoBbIX rpaneit ky6a. Bropas cdepa kaca-
ercs Tex e AByX GOKOBBIX rpaHeit, rpanu Kyba, IapaJiIe/ibHON OCHOBAHMIO, H
nepsoit cepst. Hemy pasen paguyc Bropoit ceprl, ecnu paauyc nepBofi paBeH
1? ‘

8. Pemmnte cucTeMy HepaBEeHCTB

322+ 4zy + 122 < 1,
! 5z + 6y < —3.



Mockosckuit Tocyapersennsiit Yuusepcurer uM. M.B. Jlomorocosa

,B;OIIO.TIHPITGJ[I:HOB BCTYIIUTEJBHOE HCIBITAHUE 110 MaTEeMAaTHKe

woav 2011 2000

BAPHAHT 113.

' 1 1
1. Beruucnure 3HaMeHHe ynkmum 0,125 2% — 3 z+ 9 B TOYKE T = 1 .

[

9. Pemure ypasuenue (cosz — sinz)? = 1.

3. PemuTe ypaBHeHHe

logy(1 — 3z) = logy(5x — 1).

4. Permure HEpaBEHCTBO

Vir—2-1
Vv3z—-1-1

> 1.

5. Memuarst KC u LD rpeyronenuka K LM nepecekaloTcst B TOUKe E. Hair-
mute anuny orpeska EM, ecmn KL = 3 1 n3BeCTHO, YTO BOKPYT 4ETHIPEXYTOMb-
auka EC M D MOXKHO OMACATh OKPY2KHOCTD.

6. Haiinure HanGonpliuee u3 3Hadenuil GyHKINK

422
9. 5% — 107 4 4°

U TOUKY T, B KOTOpOﬁ 9TO 3HAYEHUE JOCTUI'aETCA.

7. B 3akpuiToit KopoOKke, umeromeit dopmy Kyba co cTOpoHOIiL 8, JIeKaT nBa
wapa. Pajisyc nepBoro u3 HUX paBeH 2. OH KacaeTcs IVIOCKOCTH OCHOBaHUA U ABYX
cocemrux GOKOBBIX Tpaneit Kyba. Bropolt map panuyca 3 kacaercs IBYX APYTHX
Goxombix rpaHeit KyGa u mepsoro Imapa. Ha xako#t BEICOTe HaJ| JHOM KOPOOKH
HAXOLUTCA HEHTp BTOPOro mapa’

8. PemuTe cucTeMy HEpaBeHCTB

4x? — 2zy + Ty? < 1,
\ 2z —5y > 2.



